

# “好声音”学员遭“人肉”

## “胖妹”刘雅婷火辣私照曝光

【导师篇】  
那英以“胖”调侃阿妹

本季“好声音”的四把转椅,那英与阿妹座位相邻坐中间,哈林和汪峰则分列一左一右“护驾”。这样的安排似乎预示两天后间的战争将会十分激烈——随着节目的进行,两人果然“擦出火花”。

首位亮相的学员是来自深圳、声音爆发力十足的刘雅婷,张惠妹果断按键转身,哈林和汪峰随后也加入抢人行列。唱完后,刘雅婷自爆体重120斤,她为此感到烦恼,结果阿妹说:“胖有什么关系?”刘雅婷回答:“因为胖了没那么美。”一旁的那英冷不丁了了阿妹一军:“你看阿妹不美吗?”爱才心切的阿妹对刘雅婷说“我们可以一起摇滚”,结果那英又放冷箭:“你们还可以一起研究一下怎么胖。”

汪峰老谈梦想遭质疑

当晚只有汪峰颗粒无收,头一晚竟没有一位学员向其伸出橄榄枝。

“汪峰的问题在于不够其他三位导师会说!”有网友这样总结。被称为“摇滚诗人”的汪峰,此次无论面对四十岁的大叔还是二十出头的萝莉,都在大谈梦想:“你内心真正的梦想是什么?你来这个舞台的目的是什么?”这些大而空的问题令不少网友倒了胃口。

【学员篇】  
技高零淘汰,导师抢红眼

当晚的盲选出现了“零淘汰”状况,这也说明了本季学员的整体水平之高。朝鲜族学员金润吉打破了“好声音”的历史纪录,开唱仅五秒便让

《中国好声音》第二季终于在浙江卫视与观众见面了。四位导师为抢夺心仪学员大打“口水战”,激烈程度高于去年。在节目播出的同时,有网友对学员进行了“人肉搜索”——节目中扮相清纯的小胖妞原来是“性感小野猫”,姚贝娜是刘欢的得意门生。

导师毅然加入抢人混战。演唱《也许明天》的姚贝娜也让导师们抢红了眼,激动得纷纷离座。哈林摇着扇子“质问”姚贝娜:“你就是要看我们打起来吧?”

学员遭起底,争议满天飞

不过,大放异彩的“好声音”学员立即遭到了网友的“人肉起底”,原来他们个个来头不小。

●“性感”刘雅婷

首位出场的刘雅婷,被网友曝光其在今年5月拍下的一组性感照片——一头金黄卷发,化着浓妆且衣着暴露,胸口还疑似有文身,与比赛中的纯情形象大相径庭。

●“粗口”丁克森

丁克森被网友曝光原名丁晨,是2006年江苏卫视《绝对唱响》的全国亚军,今年参加了《中国最强音》北京赛区比赛,被淘汰后还疑似用微博小号大骂某评委。

●“甄嬛”姚贝娜

姚贝娜的来头可谓“最大”,她曾获第十三届青歌赛流行组金奖,是《甄嬛传》片头主题曲《红颜劫》的演唱者,更是上一季“好声音”导师刘欢的得意门生。

(羊城晚报)



### 李天一方质疑原告系陪酒女 第三任律师做无罪辩护

李某某因涉嫌强奸案被公诉,其代理律师可谓一波三折——先是两任律师辞掉委托关系,后是新的代理律师声称将做无罪辩护。

知情人称,由于“委托人”的一些想法让律师感到通过法律程序很难办到,因此第一任律师在3月初便主动辞去了代理职务。

李某某案的第二任代理律师薛振源于5月30日请辞。他请辞的理由也是“有些不方便、不好说的原因”。

据了解,在李某某刚刚被逮捕时,李家人便对此案产生了疑问,涉案女子是否属于酒吧的陪酒员?

据知情人透露,李家人从李某某本人人口中了解到,案发当晚在酒吧喝酒时,李某某身边并非只有涉案的5人,另外还有李某某的其他朋友在场。

从酒吧离开时,女孩并没有反抗,李某某的朋友也就此分道扬镳。在到达酒店后,受害女孩没有明显反抗,且受害女孩“醉酒”状态并不明显。

尽管这些细节与多家媒体的报道内容矛盾,但李家人还是认为,这么多人员能在场证明,况且酒店等地也有监控录像。因此,李某某的母亲等人要求律师做无罪辩护。

曾在涉案酒吧工作的刘先生表示,酒吧等夜店场所经常有女性陪酒员助场。她们年轻貌美,打扮得花枝招展,以天计算从酒吧抽取200元的固定酬劳。

(深圳晚报)



## 小S转战内地综艺

这边出价高

日前,继阿雅、欧弟、陈汉典等台湾主持人转战内地综艺节目之后,陶晶莹今年也加盟快男当评委。据悉,台湾“综艺天后”小S也将紧随其后进军内地综艺节目,有望加盟浙江卫视,主持亲子成长励志节目《人生第一次》,这也是小S转战内地综艺的首档节目。

据悉,《人生第一次》是国内首档亲子成长励志节目,目前由陈欢和温雅主持,而小S将在节目后期“决赛阶段”加盟。该节目引进自日本王牌节目《我家宝贝大冒险》,节目原版在日本播出有20年之久,收视一直居高不下。节目组表示,已经有3个小孩的小S与该节目定位十分吻合,是该节目的“不二人选”,而对于小S的加盟,浙江卫视给予很大的诚意,开出了单集高达百万的主持报酬。

(新快报)

## 霍震霆要翻古书为孙子取名

近日,香港某慈善晚宴上,即将做爷爷的霍震霆一到场就被传媒包围,追问郭晶晶有孕搬离霍家大宅,另筑爱巢迎接小生命的传闻,他笑不拢嘴说有时间要看古书,看有什么名字适合孙子,又坦言首度当爷爷的心情有些紧张。问他喜欢孙子还是孙女?他就笑道:“现代社会,生男生女都无所谓。”他没有证实两人是否搬离霍家大宅,只表示儿子大了有自己的世界,总之有空喝茶聚会。

(宗和)



### 官言

编剧宁财神登《非诚勿扰》

14日晚,接替曾子航做点评嘉宾的编剧宁财神初登《非诚勿扰》,以男嘉宾身份入场的宁财神却遭24盏灯全灭,委屈的他在台上直说自己“伤自尊”。

e言:宁财神能否和孟非、黄菡组成新的“铁三角”?观众们拭目以待。

李若彤曾患抑郁症险自杀

外表刚强的李若彤日前哭诉数年前在丧父之痛及情伤打击下患上抑郁症,一度想过自杀!

e言:2003年,正处在事业高峰期的李若彤淡出娱乐圈,问其是否后悔?她表示:“过去十几年我是没有后悔,不过如果有机会重选,我绝对不会这样。”

(天府早报)

## 合记者拿油条测网速

网友:告他乱丢油条罪

台风苏力肆虐全台湾一整夜后,现在已经慢慢远离,因为电子媒体在台风天经常有过于夸大的台风秀,这次有电视台请记者在高速公路上,拿油条测网速,引发网友讨论。

有网友在论坛上发文说,“刚刚看到有新闻台在五杨高架上面,拿着油条,伸出车外然后说油条瞬间折断……告他高速公路上乱丢油条。”

有网友回说,“在下也发现每逢台风直击宜兰、花莲时,记者一定会在夜市转播,现在还没感受到风雨,夜市仍然满满都是人潮。没风没雨你要人家

收摊不卖吗?你要人家不去逛街吗?到底是去报新闻的还是去吃葱油饼的?”

有网友认为,“每次台风,都会有些地方记者(特别是女的)跑去测风力,然后一边报导一边尖叫,风不大还叫台风吗?不是有风力测速器可以测风速吗?一直尖叫到底是在叫什么呢?”

不过,也有网友说,“新闻人就算下刀子都得出任务。辛苦了,向提供即时消息的新闻工作者致敬。”

(南都娱乐周刊)